



2e Nota van Inlichtingen

Gemeenten Oudewater en Woerden

ten behoeve van de Europese Openbare Aanbesteding

“Het leveren van ondergrondse containers”

1-10-2025

Deze nota van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van vragen, gesteld door verschillende aanvragers. Enkele vragen zijn mogelijk meerdere malen gesteld en deze zijn dan ook meerdere malen opgenomen in deze nota om kenbaar te maken dat deze vragen op dezelfde wijze zijn geïnterpreteerd.

2e Nota van inlichtingen "Het leveren van ondergrondse containers" van de gemeenten Oudewater en Woerden

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
1	03 - PVE	1e Nvl	E-51	Het is ons uit antwoord 49 nog niet duidelijk op wat voor cilinderslot u doelt (Emka cilinder, Eurolocks cilinder, EuroProfiel Halfcilinder?). Gelieve het type cilinderslot te specificeren.	Ter verduidelijking zijn een aantal foto's van het cilinderslot bij deze nota toegevoegd.
2	03 - PVE	1e Nvl	E-51	De bediening van twee sloten die sleutelloos vergrendelen is nodeloos omslachtig. Onze inspectiedeuren zijn dusdanig uitgevoerd dat het forceren van de sloten vrijwel onmogelijk gemaakt wordt. Wij stellen één hoogwaardig afgewerkt slot met sleutelloze vergrendeling voor. Gaat u hiermee akkoord?	Dat is niet akkoord. De eis blijft ongewijzigd gehandhaafd.
3	03 - PVE	1e Nvl	E-80	Is 40/20/20 in antwoord 70 een verschrijving en had dit 40/40/20 moeten zijn?	Uw opmerking is correct. De juiste waarde moet zijn 40/40/20.
4	03 - PVE	1e Nvl	E-81	Geluidsdempende maatregelen voor de glascontainer zijn optioneel, maar als inschrijver ze toepast, moet hij/zij die beschrijven. Wordt die beschrijving tevens beoordeeld met punten?	De beschrijving is geen onderdeel van de kwalitatieve gunningscriteria en wordt niet beoordeeld met punten.
5	03 - PVE	1e Nvl	E-92	Wat zijn de afmetingen van de schalengrijper?	De tekst wordt gewijzigd en luidt na wijziging: Het is niet toegestaan dat de ondergrondse container "hangt" op de rand of voetgangersplatform. Hiervoor dient een verstelbare verzinkte constructie te worden geleverd waar de ondergrondse container op steunt. Deze constructie is eenvoudig aanpasbaar voor ondergrondse containers van verschillende inhoudsmaten (3 m3, 4 m3 en 5 m3). De constructie moet ruimte bieden om de betonput leeg te zuigen. Het frame dient te kunnen worden gefixeerd (tegen verschuivingen) tegen de zijwanden van de betonput. Lossen steunpoten zijn niet toegestaan.
6	Mededeling van de aanbestedende dienst: Bij inschrijvingen op aanbestedingen ziet de opdrachtgever regelmatig onnodige fouten die leiden tot ongeldige inschrijvingen. Door inschrijvers veel gemaakte fouten zijn (niet limitatief): • Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) niet of niet rechtsgeldig ondertekend (maak gebruik van de volmacht uit de aanbestedingsleidraad indien rechtsgeldige ondertekening vlak voor inschrijving lastig te realiseren is) • Referenties van onderaannemers in de inschrijving terwijl er geen beroep op de draagkracht van de onderaannemer wordt gedaan in de UEA op onderdeel IIC • Onderaannemers waarop een beroep wordt gedaan (IIC in de UEA) en waarvan vervolgens geen UEA van de onderaannemer wordt bijgevoegd (let op de rechtsgeldige ondertekening door de onderaannemer) • Niet de juiste versie van prijsinvulformulieren en/of kwalitatieve gunningscriteria bijgevoegd • Aanpassingen door inschrijver van standaard formulieren • Onjuist ingevulde waarden op kwalitatieve gunningscriteria die niet kunnen worden onderbouwd (of niet voldoen aan de minimale/maximale eisen) • Referentie projecten die buiten de gestelde referentieperiode zijn uitgevoerd (oftewel te oud en daardoor niet geldig) • Referentie projecten die de gestelde kerncompetentie niet, of niet volledig afdekken • Ongeldige certificaten (geldigheidsduur bijvoorbeeld reeds verlopen) inzake ISO 9001, ISO 14001, VCA * of VCA** en Erkend Duurzaam bijgevoegd • Ontbrekende documenten in de inschrijving. Zie hiervoor de checklist op in bijlage A van de aanbestedingsleidraad				

2e Nota van inlichtingen "Het leveren van ondergrondse containers" van de gemeenten Oudewater en Woerden

Vraag

Hoofdstuk/ Bijlage

Pagina

Paragraaf

Vraag

Antwoord

Foto's cilinderslot

